



## Житель Калачеевского района обвиняется в покушении на убийство знакомого



23 ноября 2020 года в приемное отделение БУЗ ВО «Калачеевская районная больница» из домовладения, расположенного по улице Мира села Манино Калачеевского района, доставлен 42-летний мужчина с телесными повреждениями криминального характера. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 105 УК РФ (покушение на убийство).

Во взаимодействии следователей СК России и сотрудников полиции был задержан 35-летний местный житель, который пояснил, что в ночь с 22 на 23 ноября 2020 года он находился в своем доме по указанному адресу, где распивал спиртное со знакомым. Между ними возникла словесная ссора, после которой хозяин взял кухонный нож и, подойдя к лежащему на диване гостю, нанес тому удар в область грудной клетки. Посчитав, что этого недостаточно,



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

нападавший нанес знакомому принесенным с кухни топором еще два удара в область шеи. Полагая, что гость скончался, злоумышленник сообщил о случившемся в отдел полиции. Однако благодаря своевременно оказанной потерпевшему квалифицированной медицинской помощи, тот остался жив.

При проведении следственных действий 35-летний мужчина дал признательные показания, подтвердив сказанное при проверке на месте и продемонстрировав механизм нанесения ударов. В отношении него судом по ходатайству следователя СК избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Мужчине предъявлено обвинение в совершении указанного преступления.

Следователями СК совместно с сотрудниками полиции проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты орудия преступления, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель Калачеевского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Сергей Гольцман.

Санкция части 1 статьи 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишением свободы на срок от шести до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

## Изображения



01 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1519225>